TORNEO BEACH TENNIS

Il torneo prevede la distribuzione delle 8 squadre partecipanti al Marconi 5 in due gironi da 4 squadre ciascuno con partite di sola andata. Per ogni partita si disputeranno due incontri di doppio al meglio dei tre set. Per aggiudicarsi un set bisogna vincere quattro game ed in caso di parità sul 3-3 si disputa il tie-break. Il punteggio è quello del tennis “zero, quindici, trenta, quaranta, game”.

Verranno assegnati 0 punti in caso di sconfitta, 1 punto in caso di parità e 3 punti in caso di vittoria. Le prime due classificate di ogni girone si classificheranno per le semifinali: 1° girone A vs 2° girone B, 1° girone B vs 2° girone A; e le vincenti disputeranno la finale. 

Nel caso di arrivo a pari punti nel girone si terrà conto nell’ordine:

1. scontro diretto;

2. differenza game;

3. maggior numero di game vinti;

In semifinale, in caso di parità, si terrà conto sempre della differenza game e in caso di immutata parità si qualificherà la squadra con il miglior piazzamento nel girone.

In finale, in caso di parità si terrà conto sempre della differenza game e in caso di immutata parità si disputerà un game tra elementi scelti liberamente dalla squadra.
Per far sì che il piazzamento nel torneo di beach tennis sia utilizzabile ai fini della classifica generale del Marconi 5, la squadra dovrà schierare una ragazza in tutte le partite, almeno in uno dei due incontri di doppio, per l’intera durata della gara.
Durante l’intero torneo, fatta eccezione per le regole sopra menzionate, saranno applicate le regole previste dalla Federazione Italiana Tennis e consultabili all’indirizzo: www.federtennis.it/PDF/Regole%20del%20beach%20tennis.pdf‎.
Il Comitato organizzativo.

